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U16(’92) bajnoki mérkőzés, 15.forduló - 2008.03.30.  11.00 óra   
Gyál, Ady E. út - füves nagypálya 

 

KÖTELEZŐ GYŐZELEM, VEZÉRÁLDOZATTAL 

 

Gyáli Lurkó SE – Tabáni Spartacus    1-4 (0-0) 

G: Kovács (2, a második 11-esből), Pataky, Gallatz 

 

Németh I. 6 (Akay 0) - Garancsy 6, Neidert 6, Pataky 7, Sárosi 0 (Leki 4 /Bagdy 5/) –  

                                      Kovács 8, Paulovics 6 – Királyvölgyi 6, Gallatz 5, Almási 4 (Szekér 5) –  

                                      Farnadi 4 

 
A szezon egyetlen „vidéki” találkozójára készülődő tabáni gárda előtt, ahogy Yoda mester mondta: „ködbe burkolódzott a 
jövő” Mivel nem tudtuk mire számítsunk a Pest megyei településen. Egyben viszont biztosak voltunk: ez a Gyál, már nem 
az a Gyál, akit ősszel simán 10 emberrel megvertünk. Nem csak a fizikálisan erősebb játékosok miatt, hanem a tavasszal 
elért eredményeik miatt. Ugyan még csak egy győzelem állt vendéglátónk neve mellett a tabellán, mégis most szorosabb 
csatákban maradtak alul, mint ősszel. A meccsünk napjára beköszöntött az igazi tavasz! Szikrázó napsütés, csicsergő 
madarak, 20 fok. Sajnos a gyáli focipálya kissé lelombozta kellemes hangulatunkat. Rengeteg hepe –hupa tarkította az 
amúgy elég jó minőségű füvet. Csapatunk ilyen téren eléggé el volt kényeztetve az utóbbi hónapokban, mivel minden 
edzésünket kivétel nélkül műfüvön végezhettük. Így most a lapos, sokpasszos játékunk veszélybe került és nem lehetett 
tudni, hogy az ütöm – vágom focihoz mennyire, és milyen gyorsan tudunk alkalmazkodni. A 3. percben még sötétebb lett a 
kedvünk. Egy teljesen vétlen ütközés után Sárosi maradt lenn a füvön. Sajnos rögtön lehetett látni, hogy baj van, mert Márk 
ritkán szokott szimulálni. Ezúttal a bal bokája reccsent egyet és dagadt akkorává, hogy mint egy méretes zsemle. Utóbb 
kiderült csapatkapitány – helyettesünk bokája eltört, így 3 hónapra kidőlt a sorból, ami hatalmas veszteség! Mindenesetre a 
csapat nevében mihamarabbi gyógyulást kívánunk Neki! Közben a meccs ment tovább. Ahogy várható volt a Tabáni Spari 
dominált, de a rossz talaj miatt helyzeteink sokaságát puskáztuk el, úgy, hogy közben a Gyáliak előtt is adódott két igen 
nagy lehetőség. A 40 percig tartó félidőben eldönthettük volna a találkozót, de nem tettük. Így arra kértem játékosaimat, 
hogy minden idegszálukkal arra koncentráljanak, hogy megszülessen az első találat. Visszaugorva az előbb említett 40 
perces félidőhöz: a múltkor azt hiszem (nem biztos, mert általában a negyedik mondata után elvesztem a fonalat és 
abbahagyom a tudósítása olvasását  ) Ákos bá meccsleírásában olvastam, hogy rövidebb volt a meccsük, mint kellett 
volna. Sajnálatos, hogy ezt nem lehet egységesen megkövetelni a „sporiktól”, hogy minden meccs addig tartson, ameddig a 
versenykiírásban szerepel! A második játékrészben aztán megtört a gólínség! A 10. percben – az ismételten középcsatárrá 
előlépő - Pataky szerzett egy olyan igazi „Janis gólt” Lefordult, elfutott, helyezett, örült. Jancsi a pattogó labdát spiccel vágta 
a hálóba, épp úgy, ahogy ezt most ez a talaj megkövetelte. (0-1) János sérülten vállalta a meccset így még nagyobb dolog, 
hogy ma sem akadt versenyfutásban ellenfele! Az örömünk nem tartott sokáig, mert két perc múlva a jobb oldalon elfutó 
szélsőjük centerezett az érkező csatár, pedig egalizált (1-1) Ekkor nagyon rossz érzésem volt a meccs kimenetelével 
kapcsolatban, de szerencsére egy remek egyéni teljesítmény átsegítette csapatunkat a nehéz időszakon. Csapatunk 
kapitánya Kovács Marci egy 25 méteres szabadrúgást szenzációsan rajzolt be a gyáli kapuba. Az addig remeklő portásuk 
nagyot repült, de a kapufáról bepattanó szabadrúgás hárítására esélye sem volt! (1-2) Sokan már Beckham –et és Juninho 
– t emlegették a lelátón a gól láttán, reméljük egyszer majd egy angol vagy brazil ifi meccsen Kovács neve jut sokak eszébe 
egy remek szabadrúgásgól után! Hogy ennek a találatnak se tudjunk felhőtlenül örülni arról Leki Balu „gondoskodott”.  
Egy rúgás után őt is le kellett cserélni. Reméljük nem olyan súlyos a dolog, mint Márk esetében mindenesetre a meccset ő 
sem tudta folytatni! Természetesen Neki is mihamarabbi gyógyulást kívánunk! Pár perc múlva egy jogos 11 –est kapott 
csapatunk. 
 

 

 



 
 
 
Az ítéletet az addig rengeteget futó és elképesztő mennyiségű munkát végző Királyvölgyi vállalta. Ám éppen azért, mert úgy 
éreztem, hogy kissé elfáradt, a végrehajtást az előbb gólt szerző Kovácsra bíztam! Kapitányunk magabiztosan helyezett 
laposan a jobb alsó sarokba. (1-3) Krisznek meg nem kell aggódnia, mert lesz még lehetősége gólt szerezni Tabáni Sparis 
mezben! A vége előtt másik új szerzeményünk Gallatz Robi viszont megszerezte élete első tabános gólját. Egyéni szólója 
után okosan passzolt a kapuba a gólvonalon ragadt kapus mellett! (1-4)  A vége így simának mondható győzelem, de…  
 
1. Azért elég izzadtságszagú volt ez a meccs!  
2. Sárosi kiesése nagyobb baj, mintha itt ma nem nyertünk volna!  
3. Nehéz meccsek egész sora vár ránk és túl sok a sérült!  
 
Szóval, ahogy Yoda mester mondaná: „A jövő ködbe burkolódzott”   
 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 

U14(’94) bajnoki mérkőzés, 17.forduló – 2008.03.29.  17.00 óra 
XI.Hunyadi M.út 56., Kelen pálya  - műfüves nagypálya, 30 néző 
 

 

FONTOS PONTOS 

Hegyvidék - Tabáni Spartacus           0-0 

 

Kajdy (7) - Cseh-Szombathy (7), Zincenko (6.5), Chorfi (7), Bejczi (7) - Floidl (6.5), Mérei (7), 

Szekeres (7) - Lakatos (7), Szőke (7), Zsila (7)* 

 

cs: Bea (0) 

 
Gulyás Bálint kézsérülés miatt nem tarthatott a csapattal, de azért a kispad mellett gipszes kézzel szorított  társaiért. 
Salánki Bence baleste borzolta továbbá kedélyünket, fontos mérkőzés előtt dőlt ki - ki tudja mennyi időre - a sorból. 
(Egyébként is) Szűk keretünk viszont elszántan készűlt a szomszédvár elleni összecsapásra. Szőke, Szekeres, Mérei, 
Zincenco heti (vagy általános) fájdalmai is rendeződtek, péntekre megérkezett az egyébként a Ferencváros(!) kereténél 
próbajátékon lévő Kajdy kapus is. Ő egy bő esztendeje még csatárként lőtt gólt a a Hegyvidéknek (3:0). A Kelen pálya 
mindent kielégítő infrastruktúrája remek körűlményeket biztosított mindkét együttes számára, bárcsak ez lenne az átlagos 
Budapest szinten. Persze ettől messze van még eme közeg... 
 
Az esélyesebb Hegyvidék kezdett támadni az elején, de fegyelmezett védekezésünk jól helytállt ezekben az időkben. Szőke 
Bálint - ezúttal csatárként! -  gyorsaságára alapozva terveztük meg csapatunk taktikáját. A két szélsőtől kifejezetten 
középpályára való visszalépést kértem, így gyakorlatilag 4-5-1 es alapfelállást alkalmaztunk. (Az összeállításban szereplő 
három csatáros jelölés azt jelzi, hogy a játékrendszerünk nem változott, csak a felállási forma. A  második félidőben 
szélsőink már inkább csatárként funkcionáltak.Szóval ezért) Már az öltözőben is éreztem, hogy mentálisan nagyon együtt 
van ma a társaság. Mindenki küzdött, hajtott. Biztos védekezésből próbáltunk gyors ellenakciókat vezetni, és jöttek is ezek 
a jelenetek. Lakatos Andris csapott le egy hazai hibára és került helyzetbe, mely után ütközött a hazaiak fürge kapusával. 
Szőke Bálint viharzott el a bal oldalon és szánta rá magát az ügyetlenebb lábbal való lövésre, nem is volt olyan rossz.. Egy 
későbbb látott jelenetben megint ő volt a főszereplő, ügyesen és gyorsan lefordult a tizenhatos vonalánál, de lövését 
megintcskak védte a kapus. Közben a láthatólag nagyon magabiztos Kajdy T. parádéját láthattuk, nevezett egy jól helyezett 
jobbsarkos lövést tenyerelt ki a sarokból. Egy két szöglet is jegyezzünk fel, mely belül bőven gólhelyzetet teremtett vagy 
teremthetett volna a Hegyvidék kapuja előtt. Mi, talán tanulva a Batta elleni meccsből, jobban koncentráltunk a hazaiak 
sarokrúgásainál és mindig el tudtuk terelni a labdát a veszélyes zónából. Szóval volt itt is, ott is lehetőség. Szám szerint 
talán nálunk volt több helyzet, de a mérkőzés képe, a labdabirtoklás és egyéb alapján igazságos első félidei eldöntetlen 
állás. A találkozó sportszerű volt a néha presztizzsé vált párharcok ellenére. 
 
Régen volt rá példa, de szünetben semmit sem változtattam, senki nem ment se előrébb, se hátrébb. Dícsértem és kértem, 
hogy maradjon továbbra is ez a pozitív hozzáállás. 
 
 
 
 



 
 
A második játékrész is magában hordozta a gól lehetőségét. Mindkét csapat megnyerhette volna a játékot. Nálunk Lakatos 
Andris jobboldali elfutkározása volt remek, Zsila Bence küzdeni tudása szívet melengető és had említem a Bejczi Andris-
Cseszo szélsővédő páros stabilitását és szemmel látható magabiztosságát. Minden képpen biztató, gyerekek! Floidl Boti is 
javított formáján. Hej, ha bátorsága ilyen ütemben nőne! A teljesség igénye nélkül mindenkivel elégedett voltam. Persze, 
hogy voltak hibák. De mentálisan nagyon együtt voltunk szombaton és ez mindig nagy nagy öröm. 
 
A mérkőzés nem szűkölködött szép jelenetekben, Példaként a Hegyvidék oldaláról egy 25(?) méteres bomba csapódott a 
kapufán, remekűl eltalált lövés volt. Talán még mindig remeg a kapufa.. Volt aztán részükről egy hulló falevél, mely végül a 
felső léc lapjáról kerűlt a kapu mögé. Valahogy éreztem, hogy védelmünk stabil és Kajdy T. is biztos a dolgában. Ez segített 
a "melegebb" jelenetek átélésekor. 
 
A mi oldalunk legszebb akciója bizton gólt érdemelt volna! Szekeres Fábi lépett ki remek ütemben, indította a tőle 
megszokott pontossággal Szőke kapitányt, aki továbbította a bal oldalon üresen érkező Zsila Bence elé a labdát, nevezett 
kapura is lőtte rögtön - melyet látványos kapusbravúr követett. A mindenit neki, nem semmi jelenet volt! Hamár a 
nemsemminél tartunk..! Az utolsó percben a tizenhatoson belülről emeltek kapura a XII.kerületiek, de a Tabáni Spari felett 
ügyelő angyalok ügyeltek arra, hogy a kapufáról még véletlenül se hulljon rossz helyre a labda. Konkrétan megállt a szívem 
egy pillanatra!  
 
Szóval a dícséret hangján tudok csak beszélni a csapatomról. Opp. Csapatomról!!! Legutóbb ennyire a Corvinus elleni 
soroksári meccsen volt együtt a társaság. 
 
Gratulálok a mérkőzéshez! 
 
 

Edző: Grőb Ákos 

 

 

U13(’95/’96) bajnoki mérkőzés, 16.forduló - 2008.03.30.  14.15 óra   
XI. Hunyadi Mátyás út 56. - Kelen pálya, műfüves nagypálya 

 
IDŐZAVARBAN 

 
Tabáni Spartacus SKE– Zuglói Kinizsi      7-2 (4-0) 

G: Pereg, Sütő, Fáth (2), Tóth, Balázs, Ormos 

 

Mancher 5 – Jobbágy 6, Zemplényi 6, Ormos 5, Jámbor 6 – Fáth 6, Kondi 5, Tóth 5 –  

                     Paulusz 4, Sütő 6, Pereg 5 

 

cs: B.Nagy 6, Balázs 6, Dudás 5, Kiss 5 

 

 
Ellenfelünk igazán különleges jelensége eddigi mérkőzéseinknek. Játszottunk már velük hangárban, volt, hogy 

sokkal jobbak voltunk mégis pár potya-gólnak köszönhetően döntetlen lett a vége, ősszel puha játékunknak köszönhetően 
elvertek minket, mégis hivatalos papírjaik miatt miénk lett a három pont. Most késve, hiányosan érkeztek a találkozóra. Így 
kevesebb játékossal szemben kezdtük a mérkőzést. Ez akkora előnyt jelentett, hogy kényelmessé tett minket. Mi is kicsit 
időzavarba kerültünk, vagy úgy gondoltuk, majd maguktól potyognak a gólok. Lassan, agresszivitás nélkül játszottunk. Így 
kicsit talán kevesebb gólt sikerült elérni illetve kaptunk is kettőt. 

Természetesen a labda nálunk volt többet. Sok, igazán tetszetős akciót sikerült vezetni. Márk többnyire csak 
nézhette a találkozót. Néha Tomi is megunta, hogy alig van nála a labda, ekkor rendre jó ütemben lépett fel a középpályára. 
Volt mikor végig is sikerült játszani az akciót, csak sajnos nem kapta vissza a kapu elé a labdát, pedig üresen érkezett 
középre. Góljaink Ádám találatával kezdődtek. Megnyugtató volt. Majd Gábor – pozitív értelemben – pimasz megoldással 
szerzett gólt. Középen kilépve a kapus lábai között passzolt a hálóba. Sajnáltam, hogy a találkozó második félidejében már 
nem volt ennyire higgadt, sok helyzetet elpuskázott, ami idegessé tette, majd  - rossz értelemben véve – pimaszul, illetlenül 
kiabált a játékvezetővel. Szélsővédőink tették a dolgukat, bár most sok lehetőség adódott a támadójátékba való 
bekapcsolódásukra, ez még játékunk kevésbé begyakorolt része, így látszott is. 

 

 
 



 
 
 Ez is nehezítette a létszámfölény okos kihasználását. Marci és Benedek nem haraptak eléggé. Beni rúgott egy 

szép gólt, de mindketten kényelmesen játszottak. Olivér játékban kicsit többet nyújtott náluk. Első félidőben jól helyezkedett, 
lőtt is egy igazi, nagypályás bombagólt! A második játékrészben is betalált, bár ekkor már el is hagyta a posztját.  Áron és 
Bence cseréje új lendületet adott. Ronka gólját Kiss Barnabás úgy írta le, „ bombagól”, púpozódott is a háló!  Kristóf 
védőfeladatát pár hibával látta el, majd centerként okos és egyben nagyon szép gólt rúgott. Elpasszolta a labdát a hosszú 
sarokba.  

Több, eddig kevesebb lehetőséget kapó játékos is szerepelt, remélem hosszútávon be tudnak épülni csapatunkba. 
Ehhez az kell, sokat tanuljanak illetve harapósan erőszakosan lépjenek pályára. Úgy érzem megérdemelt a társaság egy 
ilyen gólzáporos győzelmet. Azt szoktam mondani nem az ellenfél számít, hanem a saját játékunk. Ez most is így igaz. 
Azzal a különlegességgel, hogy a zuglói srácok létszámhiánya eleve egyenlőtlen feltételeket jelentett. Remélem tudjuk 
helyén kezelni győzelmünket! 

 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés, 18. forduló –  2006.03.30.  9.00 óra 
III.Márton u., 25 néző - füves ¾ pálya, 5x2m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc 

 

 

CSILLAGOK – CSILLAGOK.. 

 

Csillaghegyi MTE - Tabáni Spartacus     0-11 (0-3) 

G: Vértes, Krepuska, Szalai, Lukász (3), Bagdy (2), Bavay (2), Prószéky 

 

Szanthoffer (0) - Bavay (6), Lukász (6.5), Szűcs (6), Vértes (6) - Bagdy (6), Lénárd (6) -  

Prószéky (6.5), Szalai (6), Krepuska (6) 

 

cs: Csillag (6) 

 

hiányzók: Fenyősi, Hőnich, Mesterházy, Gyebnár, Sóvári 

 
 

Szép tavaszi vasárnap délelőtt. Az óraátállításra való tekintet nélkűl ellenfelünk reggel kilenc órai kezdést célzott meg, ami 
ugyebár a bioritmusunk szerint pontosan nyolc órának felelt meg.  
De ez még hagyján.. 
 
Kevés olyan öltözőben jártam az országban amit konkrétan rendes (tipus)ajtóval nem lehetett becsukni. Itt ez történt. Egy 
rács védett meg minket a külső behatolástól, de azért.. 
 
Szokásomhoz híven, a találkozó előtt szemügyre vettem a talajzatot. A pálya szép zöld volt, még a harmat utolsó 
felszáradni látszó cseppjei jelentkeztek rajt. Egy vasárnapi mezei kirándulásra - amolyan tollasos, szendvicses, kiülősre 
gondolok - tökéletesen alkalmas. Idilli természetkép a tornyosuló budai hegyekkel. De futballra? Emberek!  Legkevésbé 
sem!!! Nem tudom kinek tünt fel, de a kapu előtti 6 méter sugarú felfestés sem egyezett a 96/B.csoportos bajnokság 
követelményrendszerével. És hogy ezen felsorolásom teljes legyen és éles(?!) szemem által látottak mindegyike papírra 
kerüljön.. Szóval a kapu. Csillaghegyi modell, régóta ismerjük. Se nem 3x2, se nem 5x2, méreten kívüli. A meccs "hevében" 
mellé álltam. Nagyjából 1.9x4 méterre sikeredett. Nem múlott ezen semmi kérem szépen, de ha egy csapat (egyesület) 
nevez egy bajnokságba, akkor azért próbáljon eleget tenni a minimális követelményeknek.  
 
Ellenfelünk melegítésénél már nagyjából tisztában voltam azzal, hogy az őszihez hasonlóan nem ez lesz életünk 
legszorosabb ütközete. Sok mindent már ilyenkor le lehet mérni. Annak idején, ki ne emlékezne, eggyel kevesebben 
látogattak el hozzánk. Most is mintha az első félidőben forban lettünk volna. Nem semmi. 
 
 
 
 
 
 
 



 
Az első félidőben hamar vezetést szerzett csapatom. Vértes Vadim (aki ezúttal balhátvédként kezdett) bepasszát az 1. perc 
elején "Nyuszika" átlépte és ez bőven elég volt, hogy a játékszer a hálóba kerüljön. Nem rossz alaphang. Krepuska Dani 
közeli gólja hozta meg a biztos vezetést, de inkább a harmadik gól volt ami különösebb említést érdemel.. Ilyet. Egy 
hazaadásra esélyes labdát megfogott az ellenfél kapusa, így indult. Szalai Szabolcsunk éppen arra sétált és legnagyobb 
megdöbbenésére a jó portás pontosan elé tette a labdát. Mire gondolt? Ezt nem tudjuk, Szabolcs viszont köszönte szépen 
és feliratkozott a góllövők közé. Mivel nyomasztó mezőnyfölényben játszottunk, előfordulhatott, hogy egyszer-kétszer a 
túlságosan fennragadt embereink miatt hátul futóverseny alakult ki, de gólt azért nem engedtünk az ellenfélnek. Még szép - 
már bocsánat. A beállt védekező hazaiak ellen keveset lőttünk távolról, a ziccerezés meg néhol pontatlan volt. Ezért volt 
"csak" három a szünetben. Aminek viszont örültem, hogy játékunkban voltak olyan elemek, amelyeket gyakorlásaink és 
megbeszéléseink alkalmával már sokszor átrágtunk. Viszont az igazán jó mérkőzéshez ellenfél is kell, hisz nélküle magas 
színvonal egyszerűen nem alakulhat ki.  
 
A második félidő (ekkorra már kiegészültek a vendéglátók) a gólok számában fölényesebb volt, bár azt hozzá kell tenni, 
hogy a különbség több is lehetett volna. Ugyanis a két csapat között 11 gólnál is több van. Lukász Levi őszi, Kelen pályán 
elért szögletgólja azóta is megfejthetetlen számomra, azonban a történet úgy néz ki ismétli önmagát.. Jobb lábbal  - a 
kapustól viszonyítva -  bal oldali szögletet hogy a túróba lehet emígyen berúgni, bevallom nem értem. Még ha beljebb hozta 
volna a vonalról, vagy külsővel találta volna el a labdát, de erről szó sem volt. Említésre méltó továbbá a találkozó kapcsán, 
hogy a pályáralépő tíz mezőnyjátékosból heten gólt tudtak jegyezni, azért ez bármilyen ellenfél ellen szép dolog. Próbáltam 
az osztályzatok számjegyeinél honorálni a sok gólt, úgy vélem, 6-osnál rosszabb ilyenkor nem dívik. Tanuljuk csak meg a 
pozitív /fejlődésünket segítő/ gondolkodás ösvényén haladva, hogy egy fölényes győzelmet se intézzünk el egy 
karlegyintéssel, mondván: gyenge volt az ellenfél!  
 
Viszont a játékvezetés.., furcsa módon még nem is említettem. Az ötödik perc derekán a fiatalember leshelyzetet látott, de 
ezzel még nem is lenne baj. De hogy be is fújja? 3/4 pályás bajnokságban? Nem hittem a szememnek, fülemnek. Végül 
finoman jeleztem neki, hogy ez nem helyénvaló, de mi lett volna ha a srác egy éles meccsen csinálja ezt..  
 
Szóval a három pontot behúztuk, ezen az akadályon is túlvagyunk. Persze a mérkőzés után mintegy tíz perccel is történt 
egy elég nagy baklövés, hisz a jegyzőkönyvben csak 10 Tabános gól kapott helyet. Ebből aztán nem csinálunk problémát. 
Egészségünkre, köszönjük!!! 
 

 

Edző: Grőb Ákos 

 
 

U10(’98)  BLSZ-NUPI  torna – március,  2008.03.29.  15.00 óra 
XI.Hunyadi M. út 56., Kelen pálya - műfű , 150 néző 

½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,1x20 perc  

 
   
Ismét hivatalosak voltunk a BLSZ szervezésében megrendezett 5 csapatos tornára. 
A Budakeszi, Baráti Bőrlabda és két Kelen SC-s csapat próbálta utunkat állni az ember nagyságú, aranyozott kupa ismételt 
elhódításában. 

 

Tabáni Spartacus  - Budakeszi             1-0 

G: Laczkó Geri 

 

Gundel T. Bence - Hönich Csongor - Ninausz Tamás - Jámbor Zsombor - Kozma Gerinho - Gulyás 

Mihály - Laczkó Gergő - Gyebnár Berci 

cs:  
 

Ügyes és erős csapat ellen játszottunk. Bár még szokatlan volt számunkra, több hónap terem után, a nagypálya, de hál 
isten hamar túllendültünk a holtponton. Játékban egyre jobban próbáltunk "gondolkodni", látszott, hogy már nemcsak az 
munkál az agyakban, hogy minél messzebb, hanem, hogy lepasszoljam, tovább játsszam a labdát. Ha ez majd párosul 
azzal, hogy tovább is futok és üresbe visszapasszolom, akkor retteghet fél Budapest. 
Hátsó sorunk néha még pánikba esett és voltak helyezkedési és technikai hibák, de már hátul is örömmel tapasztalhattuk, 
hogy merünk passzolni. 
 
 
 
 



 
 
 

 Tabáni Spartacus - Baráti Bőrlabda    1-1 
G: Gulyás Misi 

 

Meleg Rajmond - Gundel T.B. - Ninausz Tamás - Jámbor Zsombor - Gulyás Mihály - Kozma Gerinho 

- Laczkó Geri - Gyebnár Berci 

cs: 
 

Második összecsapás a Baráti Bőrlabda együttese ellen volt 
Az ellenfelünk szép magas és erős gyerekekből állt, nehéz volt ellenük játszani, főleg a testi küzdelemben voltak előnyben. 
Játékban most nem sikerült ugyanazt hozni, mint az első mérkőzésen de küzdelemben felvettük a kesztyűt.  
 

  

Tabáni Spartacus - Kelen „Zöld”          3-1 

G: Gulyás Misi (2), Gyebnár Berci 
 

Ez a csapat tűnt a legerősebbnek az előzetes meccsek és kinézet alapján. Szerencsére visszatért az első meccsen 
mutatott játék és megérdemelten nyertünk. 
 

Tabáni Spartacus - Kelen „Kék”           5-0 
G: Ninausz Tomi (3), Gyebnár Berci, Gundel T.B. 
 

Meccs előtt páran megjegyezték, hogy a leggyengébb csapat, tuti nyerünk. Erre felelevenítettem a Piliscsabai Winter Cup 
egyik döntőjét, ahol a selejtezőben elvert Tát csapata ellen kellett volna nyerni. Persze senki nem emlékezett :). 
Váratlan húzással az eddig hátul vitézkedő Ninausz Tomit előre vittem, amit ő 3 góllal (mesterhármas) hálált meg.  
 
 

Összesítve:   1. Tabáni Spartacus     4     3  1  -     10- 2       10   

 

Csapatunk 2 különdíjast adott:      - legjobb támadó Gulyás Misi  

                                                      - a csapat legjobbja: Ninausz Tomi   
 

Edző ifj.Bicskei Bertalan 

                                               
 
  
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 


